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c. kr. deželni predsednik kranjski. 



Andrej baron Winkler, 
c. kr. deželni predsednik kranjski. 

z dnem 18. marca meseca mine 10 let, odkar je bil imenovan za c. kr. deželnega 
predsednika dotedanji dvorni svetovalec pri upravnem sodišči gospod Andre j Winkler , 
državni poslanec za Goriško. 

Gotovo vstrežemo čitateljem „Novic", ako danes, ko praznujemo za Kranjsko 
deželo zanimivo desetletnico, ter prinašamo dobro podobo gospoda barona Winkler-ja, 
dodamo nekoliko životopisnih črtic iz življenja slavljeneca našega. 

Andrej AVinkler bil je rojen dne 9. novembra 1. 1825. v Trnovem, blizo Gorice, 
tu je dovršil gimnazijo in filozofiška letnika z odliko, potem pa je pravoslovna študija do
vršil deloma na Dunajskem, deloma na Graškem vseučilišči. Leta 1849. vstopil je v državno 
službo, postal 1. 1866. c. kr. okrajni glavar v Korminu, bil potem zavolj izrednih svojih 
zaslug odlikovan z viteškim križem Franc Jožefovega reda; 1. 1868. postal je c. kr. okrajni 
glavar Tolminski, kjer ga je prebivalstvo odlikovalo z izvolitvijo za načelnika okrajnega 
cestnega odbora. Tri leta bil je imenovan za c. kr. svetovalca pri namestništvu v Trstu, kjer 
je leta 1875. postal dvorni svetovalec; dne 5. junija 1876. bil je imenovan za dvornega 
svetovalca pri upravnem sodišči, dne 18. marca 1880. leta pa za c. kr. deželnega pred
sednika Vojvodine kranjske. 

Koliko zaupanje je gospod Winkler užival v svoji ožji domovini Goriški, priča iz
volitev njegova v deželni zbor Goriški počensi z letom 1861. in pa izvolitev njegova v 
državni zbor 1. 1873. in 1879. 

Leta 1883. odlikovan je bil gospod predsednik AVinkler z redom železne krone 
II. vrste ter vsled tega povzdignjen v baronovski stan. 

Zasluge baron Winkler-jeve za deželo Kranjsko more po vsem ceniti le človek, ki 
od blizo in neprestano opazuje njegovo neumorno delovanje, mnogo sadu njegovega vstraj-
nega, premišljenega delovanja pa se vidi tudi povsod, kamorkoli se človek ozre po deželi. 

Največja politična zasluga baron Winkler-jeva je ta, da je on z neupogljivo voljo. 
z nekaljeno p rav ičnos t jo , deželi Kranjski dal prav v duhu presvitlega našega cesarja, 
pravi narodni mir. Po hudih borbah obveljala je v deželi volja cesarjeva in klic njegovega 
namestnika barona AVinklerja: „ V s a k em u s v o j e!" 

In ko je bil v deželi dosežen narodni mir, ko niso imeli ne Slovenci ne Nemci 
v deželi pravičnega povoda pritožiti se zavolj svoje narodnosti, ko so tudi nižji uradniki 
spoznali, da jim ne pristaja vtikati se v politične borbe, temveč jih veže dolžnost zvesto 
delovati za vse prebivalstvo, pričelo se je srečno in vspešno tekmovanje na gospodarskem 
polji: izdatno se je zboljšalo denarno gospodarstvo, akoravno se je mnogoveč, ko pred, 
potrošalo za prometne, strogo gospodarske in izobraževalne namene. Vsemu temu prizadevanju 
je pokrovitelj gospod deželni predsednik baron Andrej Winklei% kateremu povodom spolnjene 
prve desetletnice njegovega vspešnega delovanja v deželi gotovo po volji vsili deželanov kličemo: 

Najsrcneja hvala za dosedanjo skrbnost in pravičnost, hvala za njegovo 
neumorno delovanje v blagor dežele velečastitemu in ljubljenemu gospodu deželnemu 
predsedniku, mnogo let še naj nam Bog ohrani zdravega našega gospoda Andreja 
barona Winklerja! 
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